Kertauskoe Luvut ja laskutoimitukset osa 1
Nimi

Nahnyt

1. Laske.
a)3-5=

b) 7 +3=
c) 12 + (-8) =
d) 4 - (-6) =
e)-9-3=

f) -6 — (-6) =

VASTAUS
Vastaus

a)3-5=-2
b)-7+3=-4
c)2+(-8)=12-8=5
d)4-(-6)=4+6=10
e)-9-3=-12
fy6—(6)=—6+6=0
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2. Laske.
a) 5 - (-6) =

b) -9 - (-8) =

45
C) _—9—

24
d) _—_6=

e)—2-(-3)- (-4)-(-1)=

f)5-(#6)-0-(2)=

VASTAUS
Vastaus

a) 5 - (-6) = —30
b) -9 - (-8) = 72

C)_—9=_5

d) -2 =4

e)-2-(=3) (-4)-(-1)=
fy—5-(-6)-0-(=2)=0

3. Laske.
a)12-100 =

b) 0,45-1000 =

355

C) — =

1000

35,2
d o =

6-(—4)- (-1)=—24-(-1)=24
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VASTAUS
Vastaus

a) 12-100=1 200
b) 0,45 -1 000 =450

355
c) 7000 = 0,355

d) 22 =3,52

4. Laske.
a)2%=

b) 10% =
c) (-7)* =

d) (-1)° =

VASTAUS
Vastaus

a)23=8

b) 104 = 10 000
c) (-7)2 = 49
d) (-1)3 = -1
e)-32=-9

f) 19 = 1
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a) Lampatila oliillalla =5 °C. Lampdtila nousi seuraavaan aamuun mennessa seitseman astetta. Kuinka

lamminta oli seuraavana aamuna? Muodosta lauseke ja laske.
b) Luvun 5 neliésta vahennetaan luvun 3 kuutio. Kirjoita lauseke ja laske.

c) Kaapo osti 1,25 kg paaryndéita ja maksoi niista 5,00 €. Mika oli paaryndiden kilohinta?
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VASTAUS
Vastaus

a)-5°C+7°C=2°C
b)52-33=25-27=-2
c) 5,00 € : 1,25 kg = 4 €/kg

6. Markus ostaa kaupasta 1,5 litran virvoitusjuoman (2,38 €/pullo), taytekekseja (2,98 €/paketti),

makeispussin (2,43 €/pussi) ja kolme jogurttia (0,52 €/kappale). Kuinka paljon Markus saa takaisin 10
euron setelista?

VASTAUS
Vastaus

Ostokset maksavat yhteensa:
238€+298€+243€+3-0,52€=935€

Markus saa takaisin 10 euron setelista:
10€-9,35€=0,65€

Markus saa takaisin 65 senttia.
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